
Житель краевого центра обвиняется в убийстве матери

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире своей матери, в ходе ссоры с последней из-за того, что она отказалась дать ему алкоголь и потребовала от него изменить свой асоциальный образ жизни, прекратить систематическое употребление спиртного, взял металлическую сковороду и нанес удары по голове и рукам женщины. После того, как ручка на сковороде сломалась, он взял чугунную кастрюлю и ею нанес еще несколько ударов по голове матери. Далее, он взял нож и нанес им удары по телу женщины, затем, взял полотенце и, обмотав его в виде петли вокруг шеи матери, стал душить последнюю до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни, в результате чего от полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшей на месте происшествия.

После убийства матери, обвиняемый похитил плазменный телевизор и продал его, на вырученные от продажи телевизора деньги он купил алкоголь.

Обвиняемый состоит в наркологическом диспансере с диагнозом алкоголизм.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1104611>